



Vzdělávací středisko MAJÁK Vzdělávací kurzy

www.radambuk.cz

Nabízíme členským spolkům vzdělávací kurzy vzdělávacího střediska BP Sport s akreditací MŠMT, osvědčení s neomezenou platností. Zájemci o kurzy kontaktujte kancelář RADAMBUK na e-mailu: kancelar@radambuk.cz, zašleme Vám podrobné informace, do kurzu Vás přihlásíme.



Kurz instruktora inline bruslení

Výstup: osvědčení Instruktor inline bruslení BP SPORT. Platnost tohoto osvědčení je časově neomezená.

Termín a místo konání I.: 22. - 24.4.2016 v Praze

Termín a místo konání II.: 17. - 19.6.2016 v Praze

Tyto termíny jsou na výběr.

Cena: pro spolky RADAMBUK **1400,- Kč** (v ceně je zahrnut organizační a účastnický poplatek, zkoušky vydání licence a studijní materiál, bez ubytování.)

Program: Výstroj a výzbroj, údržba vybavení, historie a vývoj, disciplíny a bezpečnost. Praktická část - praktická výuka inline skatingu.



Kurz instruktora lezení na umělých stěnách

Výstup: Instruktor lezení na umělých stěnách BP SPORT, licence platí pro školská, zájmová a komerční zařízení. Platnost tohoto osvědčení je časově neomezená. Tento kurz může absolvovat pouze osoba starší 18 let.

Program kurzu: Historie, současnost, druhy a formy v lezení na umělých stěnách, bezpečnost a první pomoc, právní problematika, věková specifika, tvorba tréninkových programů, doplňovací posilovací a protahovací cvičení, strava, pitný režim, výstroj, výzbroj a její údržba, obtížnost, stupnice, bezpečnost, stavba umělé stěny, technika lezení, uzlování, navazování, jištění, zaseknutí jisticí pomůcky, slaňování, bouldering, spouštění spolulezce a stavba lezeckých cest.

Místo a termín konání kurzu I.: 2. - 3.4. a 16. - 17.4.2016 v Praze

- jedná se o jeden kurz 4 dny, který je rozdělen do 2 bloků.

Cena: pro spolky RADAMBUK **2 800 Kč** (v ceně je zahrnut organizační a účastnický poplatek, zkoušky a vydání licence, bez ubytování).



Kurz instruktora plavání

Výstup: Instruktor plavání BP SPORT, licence platí pro školská, zájmová a komerční zařízení. Platnost tohoto osvědčení je časově neomezená. Licenci lze využít po dovršení 18 let.

Program kurzu: Historie, současnost, druhy a formy v plavání, technika plavání, metodika výuky plavání, specifika výuky dětí, bezpečnost při plaveckém výcviku, plavecké průpravy a hry ve vodě.

Termín a místo konání kurzu I.: 9. - 10.4. a 23. - 24.4.2016 v Praze

- jedná se o jeden kurz (4 dny), který je rozdělen do 2. bloků.

Cena: **3 000 Kč** (v ceně je zahrnut organizační a účastnický poplatek, zkoušky vydání licence a studijní materiál, bez ubytování.)

Více informací na <http://www.sportbp.cz/>.

Kontakt: Kancelář RADAMBUK, Husova 45, 370 05 České Budějovice,
e-mail: kancelar@radambuk.cz, tel. 775 644 101.